

ΕΘΝΟΣ
21-10-97

αυτολεξεί ανάγνωση του δημοσιεύματος αποτέλεσε το πρώτο θέμα της εκπομπής, η αναφορά της πηγής, δηλαδή του «Εθνους», ξεχάστηκε. Δεν πρέπει τα φαινόμενα αυτά κάποτε να εκλείψουν;

Α.Λ.Α.

Εδωσε λύσεις

Ακρώς παραγωγική αποδεικνύεται η συμμετοχή του υπουργού Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων κ. Μιλτ. Παπαγιάννου στην περιοδεία του πρωθυπουργού Κ. Σημίτη στη Μακεδονία. Συναντήθηκε, όπως μάθαμε, με εκπροσώπους 20 και πλέον φορέων της περιφέρειας (Εργατικά Κέντρα, Επιμελητήρια κλπ.). Όλες οι συναντήσεις ήταν σε καλό κλίμα, καθώς ο υπουργός με ευθύτητα, ειλικρίνεια και αμεσότητα, είτε ενημέρωνε για θέματα που του έθεταν, είτε έδινε επιτόπου λύσεις, είτε δεσμεύονταν για γρήγορη επίλυση θεμάτων, που απαιτούσαν συντονισμό περισσότερων του ενός οργανισμών.

Β.ΣΚ.

Εκδήλωση

Για τον «Καποδίστρια» και την επόμενη μέρα μίλησε χθες στον Πειραιά -σε εκδήλωση του Δικηγορικού Συλλόγου και των τριών Επιμελητηρίων της πό-



Ελένη
Αβουσάκη

Είπε «ναι» στο γυναικείο χακί, λόγω του τουρκικού κινδύνου.

Μεσοút
Γιλιόζ

Στην εφημερίδα «Φιγκαρό» μας κατηγορήσε ότι δημιουργούμε «τεχνητό κλίμα όξυνσης»!



λης- ο γραμματέας του Υπουργικού Συμβουλίου Σωκρ. Κοσμίδης.

Αμέσως μετά, ο κ. Κοσμίδης έκανε το τραπέζι στα μέλη του Υπουργικού Συμβουλίου που παρακολούθησαν την ομιλία του: Στους κ. Πασχαλίδη, Σουμά-

κη, Παπαδέλλη, Κοτσώνη, Λουκάκη, Κολιοπάνο, Μπαλτά. Καθώς και σε νομάρχες, δημάρχους, τον βουλευτή κ. Διαμαντίδη κ.ά.

Β.ΣΚ.

Τρυφερές ευχές

Στα Ιωάννινα ήταν χθες ημέρα της ονομαστικής του γιορτής ο υπουργός Παιδείας Γεράσιμος Αρσένης.

Το πρώτο δώρο του το πήρε πρωί - πρωί από τα πιτσιρικάκια του νηπιαγωγείου της Αγ. Μαρίας. Μόλις μπήκε μέσα στο σχολείο ο υπουργός, τα νήπια σκώθηκαν και όλα μαζί του ευχήθηκαν χρόνια πολλά. Στη συνέχεια, εισέπραξε μπόλικά φιλιά και μια ανθοδέσμη.

Ο υπουργός συγκινήθηκε πάρα πολύ, αφού, όπως είπε ο ίδιος, ήταν οι τρυφερότερες ευχές που δέχτηκε ποτέ.

Αργότερα, πήρε και ένα δεύτερο δώρο. Μία εικόνα του Αγίου Γερασίμου που του χάρισε ο πρόεδρος της Κοινότητας Καρυών, την οποία ο υπουργός επισκέφθηκε για να εγκαινιάσει το νέο Γυμνάσιό της. Με ανθοδέσμες και δώρα είχε πλημμυρίσει και το γραφείο του στον 8ο όροφο του υπουργείου από τους συνεργάτες του και πολιτικούς του φίλους. Χρόνια πολλά και από εμάς...

Ν.ΤΡ.